
Contenance Nom 
Prix de 
vente Appellation 

75cl JOH.JOS.PRUM WEHLENER SONNENUHR SPATLESE 1993  180  Allemagne 
75cl BODENSEE RIESLING & SILVANER FOHRENBERG MEERSBURG 1962  250  Allemagne 
75cl BODENSEE MEERSBURGER SPATBURGUNDER WEIBHERBST STAATSWEINGUT MEERSBURG 1964  180  Allemagne 
75cl GONDORFER FUCHSHOLE SPATLSE 1959  120  Allemagne 
75cl RIESLING NIERSTEINER PETTENTAL LANGENBACH 1951  100  Allemagne 
75cl SCLUMBERGER CUVEE CHRISTINE 1983 85 Alsace 
75cl TOKAY PINOT GRIS RIMELSBERG ZELLENBERG 1987  60 Alsace 
75cl RUSDEN WINES 2001  419 Australie 
75cl PENFOLDS KOONUNGA HILL SHIRAZ CABERNET 2010  80 Australie 
75cl CAISSE PRESTIGE DUCLOT 2017  7500  Bordeaux 
75cl CHATEAU BELLEGRAVE 1957  150  Bordeaux 
75cl CHATEAU LAFLEUR GAZIN 1943  280  Bordeaux 
75cl CHATEAU ROUGET 1947  450  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2012  200  Bordeaux 
75cl CHATEAU GLORIA SAINT JULIEN 1981 79  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2011  180  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2013  180  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2014  180  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2019  160  Bordeaux 
75cl CHATEAU CITRAN 2002  39  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2016   150  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2017  150  Bordeaux 
75cl CHATEAU LA GRANGE 1949 280  Bordeaux 
150cl MAGNUM EMILIEN CHATEAU LE PUY 2016  120  Bordeaux 
75cl CHATEAU PUYFROMAGE 1959  230  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2010  200  Bordeaux 
75cl CHATEAU CANTENAC Saint-Émilion J.B. BRUNOT FILS 1959  180  Bordeaux 
75cl MEURSAULT MICHELOT 2021 88  Bordeaux 



75cl CHATEAU LAFFITTE LAUJAC 1978  55  Bordeaux 
75cl CHATEAU VIGNELAURE 1979  55  Bordeaux 
75cl CHATEAU ROLLAND 1969  39  Bordeaux 
75cl CHATEAU LE SOULEY SAINT CROIX 1991  39  Bordeaux 
75cl BARTHELEMY CHATEAU LE PUY 2018  150  Bordeaux 
75cl MEURSAULT NARVAUX 2020 135  Bordeaux 
75cl CHATEAU RIDER-CHENU-LAFITTE 1976  50  Bordeaux 
37.5cl DEMI BOUTEILLE COMTESSE DURIEU DE LACARELLE CH FILHOT 1978  80  Bordeaux 
75cl CHATEAU ANNICHE 1985  35  Bordeaux 
75cl CHATEAU BETON 1978  69  Bordeaux 
75cl CHATEAU DE LA RIVIERE FRONSAC 1990  65  Bordeaux 
75cl CHATEAU LA TOUR DU HAUT MOULIN 1983  60  Bordeaux 
75cl CHATEAU DES ARRAS 1988  45  Bordeaux 
75cl CHATEAU PARADIS CASSEUIL 1985  39  Bordeaux 
75cl CHATEAU BLEYZAC 1972  39  Bordeaux 
75cl CHATEAU PONT DE BRION 1996  39  Bordeaux 
75cl CHATEAU DE LUSSAC 2009  39  Bordeaux 
75cl CHATEAU ANNICHE 1982  39  Bordeaux 
75cl ROMANEE CONTI 2010  25000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI 2015  29000 Bourgogne 
75cl MAGNUM ROMANEE CONTI 2007  55000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI 2005  25000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI 1999  26000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI 2002  22000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI SANS MILLESIME  22000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI 2014  19000 Bourgogne 
75cl ROMANEE CONTI 2001  19000 Bourgogne 
75cl DUJAC CLOS SAINT DENIS 1985  5000 Bourgogne 
75cl TACHE DE LA ROMANEE CONTI 2009  5000 Bourgogne 
75cl MONTRACHET DE LA ROMANEE CONTI 2018  9000 Bourgogne 



75cl Echezeaux ROMANEE CONTI 2001  3900 Bourgogne 
75cl CHARMES CHAMBERTIN ROUSSEAU 1959  4500 Bourgogne 
75cl Echezeaux ROMANEE CONTI 2002  4100 Bourgogne 
75cl FINE BOURGOGNE ROMANEE CONTI 1979  3500 Bourgogne 
75cl CHARMES CHAMBERTIN DUJAC 1981  3500 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN CLOS DE BEZE ARMAND ROUSSEAU 1983  3500 Bourgogne 
75cl GEVREY CHAMBERTIN 1 ER CRU CLOS SAINT JACQUES ARMAND ROUSSEAU 1981  2500 Bourgogne 
75cl BONNES MARRES COMTE GEORGES DE VOGUE 1959  2500 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE ENGEL 1989  2500 Bourgogne 
75cl CHAMBOLLE MUSIGNY DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGUE 2002  790 Bourgogne 
75cl JEANNOT ROUGE RECRUS DE SENS YANN DURIEUX 2017  330 Bourgogne 
75cl GEVREY CHAMBERTIN 1 ER CRU CLOS SAINT JACQUES ARMAND ROUSSEAU 1982  1800 Bourgogne 
75cl POUILLY FUME PUR SANG DAGUENEAU 1992  600 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE 1 ER CRU LES BEAUMONTS CHARLES NOELLAT 1959  1600 Bourgogne 
75cl SAVIGNY LES BAUNES CHARTENAY LEROY 1976  750 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN TRAPET 1978  600 Bourgogne 
75cl RICHEBOURG CHARLES NOELLAT 1980 1150 Bourgogne 
75cl GEVREY-CHAMBERTIN DROUHIN-LAROZE 1957  280 Bourgogne 
75cl GEVREY CHAMBERTIN MOMMESIN 1959  350 Bourgogne 
75cl POUILLY FUISSE 1ER CU LES CRAYS E.FOREST 2020  75 Bourgogne 
75cl BONNES MARES GROFFIER 1994  500 Bourgogne 
75cl GEVREY CHAMBERTIN CLOS SAINT JACQUES FOURRIER 1985  900 Bourgogne 
75cl COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET 1935  450 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN CHARLES BARDIN 1953  450 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN CLOS DE BEZE FERNAND DUCORS 1949  850 Bourgogne 
75cl MUSIGNY DOMAINE CONTE GEORGES DE VOGUE 1976  790 Bourgogne 
75cl SAVIGNY LES BAUNES LES NARBONTONS LEROY 1972  750 Bourgogne 
75cl RICHEBOURG LIGIER BELAIR 1996  750 Bourgogne 
75cl LATRICIERES CHAMBERTIN DROUANT 1926  650 Bourgogne 
75cl CHARMES CHAMBERTIN BOUCHARD AINL ET FILS 1915  600 Bourgogne 



75cl CHAMBOLLE MUSIGNY LEROY 1980  600 Bourgogne 
75cl CHARLES VIENOT VOLNAY 1959  300 Bourgogne 
75cl NUITS SAINT GEORGES CHARLES VIENOT 1959  300 Bourgogne 
75cl POMMARD RUGIENS 1ER CRU FRANCOIS GAUNOUX 1990  300 Bourgogne 
75cl POUILLY FUISSE 24 CARATS ERIC FOREST 2020  120 Bourgogne 
75cl GIVRY BLANC CHAMPS POUROT DOMAINE RAGOT 2019 49 Bourgogne 
75cl CLOS DES LAMBRAYS GRAND CRU DOMAINE DES LAMBRAYS 1993  280 Bourgogne 
75cl MAGNUM NUIT SAINT GEORGES PREMIER CRU LES CHABOEUFS CHARLES NOELLAT 1978  550 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE DOMAINE LA GRANDE RUE LAMARCHE 1980  550 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN TRAPET 1994  550 Bourgogne 
75cl CORTON CHARLES VIENOT 1955  500 Bourgogne 
75cl VOUGEOT ARTHUR BAROLET ET FILS 1937 500 Bourgogne 
75cl CHAMBOLLE MUSIGNY MOMESSIN 1953  250 Bourgogne 
75cl CLOS VOUGEOT ROPITEAU 1955  470 Bourgogne 
75cl CLOS VOUGEOT ETIENNE VERGY 1935  450 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN LOUIS TRAPET PERE ET FILS 1976 450 Bourgogne 
75cl BOURGOGNE LEROY D'AVENAY LEROY 1982  450 Bourgogne 
75cl DH BLANC RECRUS DE SENS YANN DURIEUX 2017  150 Bourgogne 
75cl CORTON L.CHAPUIS 1959  390 Bourgogne 
75cl CORTON CLOS DU ROI PREMIER CRU 1947  390 Bourgogne 
75cl BEAUNE PIERRE PONNELLE 1924  390 Bourgogne 
75cl CHAMBERTIN LOUIS TRAPET PERE&FILS 1980  390 Bourgogne 
75cl CHARMES CHAMBERTIN ALBERT JAMBON 1959  370 Bourgogne 
75cl CORTON PARENT 1988  185 Bourgogne 
75cl CLOS VOUGEOT LIGIER BELAIR 1998  360 Bourgogne 
75cl VOUGEOT PIERRE PONNELLE 1979  120 Bourgogne 
75cl VOSNES ROMANEE BAROLET 1969  350 Bourgogne 
75cl CHASSAGME MONTRACHET ABBAYE MORGEOT MASSON GUILLON 1959  350 Bourgogne 
75cl GEVREY CHAMBERTIN PERNOT FOURRIER 1978  350 Bourgogne 
75cl AME E.FOREST 2020  49 Bourgogne 



75cl BEAUNE LE VIGNOT ALBERT MOROT 1926  335 Bourgogne 
75cl MOREY SAINT DENIS 1ER CRU DOMAINE DES LAMBRAYS 1987  300 Bourgogne 
75cl MOREY SAINT DENIS COQUARD LOISON ET FLEUROT 1979  300 Bourgogne 
75cl VOSNE-ROMANEE CHARLES VIENOT 1961  300 Bourgogne 
75cl POMMARD RUGIENS 1ER CRU FRANCOIS GAUNOUX 1988  300 Bourgogne 
75cl CHAPELLE CHAMBERTIN TRAPET 1994  300 Bourgogne 
75cl DH BLANC RECRUS DE SENS YANN DURIEUX 2016  150 Bourgogne 
75cl CHAMBOLLE MUSIGNY BERNARD AMIOT 1993  150 Bourgogne 
75cl CORTON FAIVELEY 1950  280 Bourgogne 
75cl VOLNAY DOMAINE MARQUIS ANGERVILLE CLOS DES DUCS 1980  280 Bourgogne 
75cl CHASSAGNE  MONTRACHET MAISON ROGER MOREAU 1955 270 Bourgogne 
75cl CLOS VOUGEOT JACQUES PRIEUR 1991  250 Bourgogne 
75cl GEVREY CHAMBERTIN FOURRIER 1988  250 Bourgogne 
75cl NUIT SAINT GEORGES CHARLES NOELLAT 1990  240 Bourgogne 
150cl SANTENAY MALADIERE 1990  78 Bourgogne 
75cl VOLNAY DOMAINE MARQUIS ANGERVILLE FREMIET 1985  220 Bourgogne 
75cl POMMARD FRANCOIS GAUNOUX LES GRANDS EPENOTS 1990  220 Bourgogne 
75cl CHAMBOLLE MUSIGNY CHARTENAY 1976  200 Bourgogne 
75cl VOLNAY DOMAINE MARQUIS ANGERVILLE 1979  200 Bourgogne 
75cl CHASSAGNE CLOS ST JEAN  99 Bourgogne 
75cl NUIT SAINT GEORGES CHARLES NOELLAT 1988  190 Bourgogne 
75cl NUITS CLOS SAINT MARC CHARLES VIENOT 1952 190 Bourgogne 
75cl CHABLIS VAUDESIR 2021  95 Bourgogne 
75cl POMMARD FRANCOIS GAUNOUX LES GRANDS EPENOTS 1989  180 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE 1 ER CRU LES SUCHOTS CONFURON COTETICLOT 1984  180 Bourgogne 
75cl CHARMES CHAMBERTIN MORIN 1991  89 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE GASTON GRIVOT 1961  170 Bourgogne 
75cl GRENACHE DU MAS D AIMER E.FOREST 2021  85 Bourgogne 
75cl BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS EMMANUEL ROUGET 2018  158 Bourgogne 
75cl MAZIS CHAMBERTIN HARMAND GEOFFROY 2001  150 Bourgogne 



75cl MAZIS CHAMBERTIN DOMAINE TAWSE 2016  150 Bourgogne 
75cl DH BLANC RECRUS DE SENS YANN DURIEUX 2015  150 Bourgogne 
75cl CUVEE DU COMTE RENAUD JEAN CLAUDE BOIFFET 1976  150 Bourgogne 
75cl VOLNAY FRANCOIS GAUNOUX CLOS DES CHENES 1989  140 Bourgogne 
75cl BEAUNE MONTAGNE ST DESIRE  69 Bourgogne 
75cl PERNAND VERGELES 2019  65 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE BOUCHARD 1980  120 Bourgogne 
75cl VOLNAY PAUL BOUCHARD 1978  120 Bourgogne 
75cl CORTON HOSPICES DE BEAUNE JABOULET 1974 120 Bourgogne 
75cl VOLNAY CAILLERETS MICHEL PONT 1983  120 Bourgogne 
75cl BEAUNE COUCHERIAS BANCHET 1979  60 Bourgogne 
75cl VOSNE ROMANEE JABOULET VERCHERRES 1977  115 Bourgogne 
75cl MACON FUISSE BOIS CROIX  38 Bourgogne 
75cl AUXEY HAUTES LAFOUGE 2020  55 Bourgogne 
75cl CORTON ROGNET CHEVALIER ROUGE 2013  105 Bourgogne 
75cl SANTENAY JABOULET 1991  50 Bourgogne 
75cl POMMARD MICHEL PIROUX 1978  95 Bourgogne 
75cl POMMARD GILBERT 1981  95 Bourgogne 
75cl BOURGOGNE LOUIS JADOT 1983  45 Bourgogne 
75cl SAVIGNY LES BEAUNE COMTE ETIENNE 1983  85 Bourgogne 
75cl LADOIX BEAUNE LUCOTTE PODECHARD 1977  79 Bourgogne 
75cl POMMARD EPENEAUTS MICHEL PIROUX 1979  78 Bourgogne 
75cl CHASSAGNE MONTRACHET CLOS PITOIS DOMAINE JOSEPH BELLAND 1978  75 Bourgogne 
75cl CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT 1973  75 Bourgogne 
75cl CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT 1978  75 Bourgogne 
75cl MOREY SAINT DENIS DOMAINE PIERRE AMIOT 1999  70 Bourgogne 
75cl VOLNAY HENRI BOILLOT 1979  70 Bourgogne 
75cl BEAUNE PIERRE PONNELLE 1962  70 Bourgogne 
75cl VOLNAY LOUIS LATOUR 1983  70 Bourgogne 
75cl SAVIGNY VERGELESSES 1ER CRU 1978  35 Bourgogne 



75cl SAINT ROMAIN PERRIER 2021  69 Bourgogne 
75cl COTE DE NUIT VILLAGE CHEVALIER 1983  69 Bourgogne 
75cl CHATEAU GERMAIN 1976  69 Bourgogne 
75cl SAINT ROMAIN BLANC 2021 65 Bourgogne 
75cl CHATEAU RULLY 1995  65 Bourgogne 
75cl CHABLIS PREMIER CRU DOMAINE DU CHARDONNAY 1992  55 Bourgogne 
75cl BOURGOGNE PASSE TOUT BRAINS JEAN SIGNORET 1982 55 Bourgogne 
75cl MONTHELIE LOUIS LATOUR 2012  45 Bourgogne 
75cl CLOUS AIME 2021 45 Bourgogne 
75cl MERCUREY 1ER CRU CLOS DES GRANDS VOYENS JEANNIN NALTET 1988  45 Bourgogne 
75cl GRANDS VINS DE BOURGOGNE LA PREMIERE 2011 35 Bourgogne 
75cl ROC DE CAMBES 1996  115 Côtes-de-Bourg 
75cl DOMAINE DE CAMBES 2012  78 Côtes-de-Bourg 
75cl ROC DE CAMBES 2002  115 Côtes-de-Bourg 
75cl CHATEAU JONQUEYRES CLOS ALPHONSE DUBREUIL 2006  30 Côtes-de-Bourg 
75cl ROC DE CAMBES 1999  100 Côtes-de-Bourg 
75cl CHATEAU ROUSSET 1977 37 Côtes-de-Bourg 
75cl DEUS EX MACHINA CHATEAUNEUF DU PAPE 2012  175 Chateauneuf du Pape 
75cl Cote Rôtie LA BELLE HELENE OGIER 2015  290 Chateauneuf du Pape 
37.5cl ALMAVIVA 2015  85 Chili 
75cl DOMAINE DE SAINT VICTOR 1981  45 Corbières 
75cl HAUTES COTES DE BEAUNE MOILLARD-GRIVOT 1989  69 Côte de Beaune 
75cl CHATEAU AIGUILHE 200  42 Côte de Castillon 
300cl JEROBOAM LA TACHE DOMAINE DE LA ROMANEE-CONTI 1979  50000 Côte de Nuits 
75cl ROMANEE SAINT VIVANT MAREY MONGE LEROY 1980  1450 Côte de Nuits 
75cl CHAMBERTIN PIERRE DAMOY 2001  240 Côte de Nuits 
75cl Côte de Nuits-VILLAGES 2013  165 Côte de Nuits 
75cl Cote Rôtie LA MOULINE GUIGAL 1978  3500 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LANDONNE GUIGAL 1978  3000 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA TURQUE GUIGAL 1998  490 Cote Rôtie 



75cl Cote Rôtie LA LANDONNE 2015  400 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA MOULINE GUIGAL 2015  400 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA TURQUE GUIGAL 2015  350 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA MOULINE GUIGAL 1983  1100 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA TURQUE GUIGAL 1991  1100 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LES GRANDE PLACE CLUSEL ROCH 1994  180 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 1994  150 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie GERIN 1978  450 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie COTE BLONDE ROSTAING 1978  600 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie COTE BLONDE ROSTAING 1991  600 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie GUIGAL BRUNE ET BLONDE 1978  300 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 1990  290 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie EMILE CHAMPET 1981  270 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie BURGAUD 1991  180 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LES GRANDE PLACE CLUSEL ROCH 1991  170 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie GILLES BARGE 1983  500 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA MOULINE GUIGAL 1987  450 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 1991  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 1993  170 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 2003  110 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie COTE BLONDE ROSTAING 1985  300 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie COTE BLONDE ROSTAING 1986  300 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie COTE BRUNE ROSTAING 1987  300 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie LA LANDONNE ROSTAING 1989  300 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie RENE CLUSEL 1983  150 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 1997  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 2006  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 2000  110 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 2004  110 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie BRUNE ET BLONDE GUIGAL 2000  110 Cote Rôtie 



75cl Cote Rôtie AMPUIS GUIGAL 1995  200 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie BURGAUD 1986  180 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie BURGAUD 1988  180 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie JASMIN 1992  175 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie GILBERT CLUSEL 1983  170 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie MARIUS CHAMBEYRON 1978  170 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie RENE CLUSEL 1985  170 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 1999  150 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 1998  135 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie DE BOISSEYT 1987  125 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 1988  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH 1998  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 2003  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie CLUSEL ROCH LES GRANDES PLACES 2004  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie MARIUS CHAMBEYRON 1983  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie BURGAUD 1998  120 Cote Rôtie 
75cl Cote Rôtie BURGAUD 2000  120 Cote Rôtie 
75cl DOMAINE CLUSEL ROCH CONDRIEU 1991  95 Cote Rôtie 
75cl Echezeaux GUYON 1992  215 Echezeaux 
75cl Echezeaux COQUARD LOISON FLEUROT 1991  180 Echezeaux 
75cl VINA REAL RESERVA ESPECIAL 1954  490 Espagne 
75cl VINA REAL RIOJA RESERVA ESPECIAL 1926  660 Espagne 
75cl UNICO VEGA SICILIA 1968  1800 Espagne 
75cl UNICO VEGA SICILIA 1962  1400 Espagne 
75cl BEATAS 2016  590 Espagne 
75cl BEATAS 2011  420 Espagne 
75cl VALBUENA 5 2015  185 Espagne 
75cl AALTO 2019  48 Espagne 
75cl MARQUES DE CACERES RESERVA 1994  75 Espagne 
75cl CHATEAU JEAN GERVAIS GRAVE 1983  39 Graves 



75cl DOMAINE DE GAILLAT 1972  45 Graves 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1976 59 Graves 
75cl SANTENAY "CLOS DE LA COMME" 1990 MICHEL CLAIR  90 Graves 
75cl CLOS FLORIDENE 2007  28 Graves 
75cl CHOREY LES BEAUMES CONFRERIE DES CHEVALIERS 1986  60 Graves 
75cl CHATEAU DE NAVARRO 2012  35 Graves 
75cl AAGNE PINOT NOIR 2012  35 Grisons 
75cl CHATEAU LA LAGUNE 1970 95 Haut-Médoc 
300cl DOUBLE MAGNUM CHATEAU DE LAMARQUE 1970  450 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1994  65 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LAGUNE 1988  80 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LAGUNE 1986  78 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU SOCIANDO MALLET 1988  75 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1983  78 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1989  75 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU D ESCURAC 2003  29 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1988  70 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU HAUT CONDISSAS 2005  39 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LAGUNE 1989  105 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU SOCIANDO MALLET 1986  95 Haut-Médoc 
75cl SAINT HOURTIN DUCASSE 1982  90 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU SOCIANDO MALLET 1989  89 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU MALARTIC LAGRAVIERE 2005  85 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LANESSAN 1985  40 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LAGUNE 1985  78 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU CANTEMERLE 1988  75 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE BLANC 1973  75 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1986  75 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU MALARTIC LAGRAVIERE 1985  75 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU SENSAC 1981  35 Haut-Médoc 



75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1981  65 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1987  65 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1980  60 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LA LOUVIERE 1985  58 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU LANESSAN 1989  45 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 2016  40 Haut-Médoc 
75cl CHATEAU CAMENSAC 2015  37 Haut-Médoc 
50cl TOKAJI ASZU 6 PUTTONYOS 1957  450 Hongrie 
75cl CAPANNELLE VINO DA TAVOLA 1994  130 Italie 
75cl CHIANTI GIORGIO REGNI 1994  65 Italie 
75cl SPANNA PAVERO EDMONDO 1967  75 Italie 
75cl BRUNELLO DI MONTALCINO CERBAIONA 1987  190 Italie 
75cl BRUNELLO DI MONTALCINO ARGIANO 1994  170 Italie 
75cl SPANNA CROSO DELLA PIANTA 1967  75 Italie 
75cl SASSELLA A.PELIZZATTI SONDRIO 1970  75 Italie 
75cl ISOLE E OLENA CEPPARELLLO TOSCANA IGT 1990  120 Italie 
75cl BRUNELLO DI MONTALCINO VENDEMMIA 1989  99 Italie 
75cl CASTELLO DEI RAMPOLLA SAMMARCO 1994  90 Italie 
75cl MERLOT TRATTORIA LA GRIGLIATA 1969  85 Italie 
75cl VINO NEBBIOLO SECCO RENATO RATTI 1970  78 Italie 
75cl GRUMELLO PELIZZATTI SONDRIO 1967  75 Italie 
75cl INFERNO A.PELIZZATTI SONDRIO 1969  75 Italie 
75cl BRUNELLO DI MONTALCINO COL D'ORCIA 1979  75 Italie 
75cl CRESTA BLANCA 1980  65 Italie 
75cl SPANNA CANTINE CURTI GATARINA 1967  65 Italie 
75cl TEROLDEGO ROTALIANO 1971  65 Italie 
75cl FONTANAFREDDA DOLCETTO D'ALBA 1978  65 Italie 
75cl GRUMELLO PELIZZATTI 1969  65 Italie 
75cl CHIANTI GIORGIO REGNI 1990  65 Italie 
75cl BRUNELLO DI MONTALPUCINO COL D'ORCLA 1979  50 Italie 



75cl ADORNES CASTELLO DI GABIANO 2010  39 Italie 
75cl CHARDONNAY LUMACHELLES ETIENNE THIEBAUD 2021  42 Jura 
75cl VIN JAUNE ANDRE TISSOT 1975 190 Jura 
75cl SAVAGNIN EN BILLAT GANEVAT 2019  160 Jura 
75cl CHATEAU DU CASTEL 1975  45 Lalande-de-Pomerol 
75cl CHATEAU MARGAUX 2000  950 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1982  900 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1990  980 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 2011  250 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 2010  770 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1992  400 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 2012  250 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1986  750 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 1920  1200 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 1986  200 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 1994  110 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1985  490 Margaux 
75cl MARGAUX ED.MAHLER FILS FRERES 1937  450 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1984  420 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 1996  780 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 2003  650 Margaux 
75cl CHATEAU MARGAUX 2001  625 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 1966  310 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 1988  130 Margaux 
75cl CHATEAU D'ISSAN 2010  85 Margaux 
75cl CHATEAU PAVILLON ROUGE 2010  250 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 1995  120 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 2000  145 Margaux 
75cl CHATEAU DU TERTRE 2009  65 Margaux 
75cl PAVILLON ROUGE  MARGAUX 1982  270 Margaux 



75cl CHATEAU PALMER 1998  260 Margaux 
75cl CHATEAU BOYD-CANTENAC 1970  65 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 2003  250 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 1996  125 Margaux 
75cl PAVILLON ROUGE  MARGAUX 2000  230 Margaux 
75cl CHATEAU BRANE CANTENAC 1986  115 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 2001  210 Margaux 
75cl CHATEAU PALMER 1992  200 Margaux 
75cl CHATEAU BOYD CANTENAC 2010  62 Margaux 
150cl CHATEAU PRIEURE LICHINE 1985  75 Margaux 
75cl CHATEAU MONBRISON 1988  75 Margaux 
75cl PAVILLON ROUGE  MARGAUX 1997  140 Margaux 
75cl CHATEAU GISCOURS 1997  65 Margaux 
75cl CHATEAU D ISSAN 1982  125 Margaux 
75cl CHATEAU BRANE CANTENAC 2009  110 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 2016  105 Margaux 
75cl CHATEAU D ISSAN 1983  105 Margaux 
150cl MAGNUM CHATEAU MONBRISON 1999 98 Margaux 
75cl CHATEAU ALTER EGO 2012  85 Margaux 
75cl CHATEAU D ANGLUDET 1983  85 Margaux 
75cl CHATEAU MONBRISON 1989  85 Margaux 
75cl CHATEAU GISCOURS 1981  75 Margaux 
75cl CHATEAU RAUZAN SEGLA 1993  70 Margaux 
75cl CHATEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE MARGAUX 1988  68 Margaux 
75cl CHATEAU D'ISSAN 1987  67 Margaux 
75cl CHATEAU BRANE CANTENAC 1981 65 Margaux 
75cl CHATEAU PAVEIL DE LUZE 2000  55 Margaux 
75cl BARON DE BRANE 2014  35 Margaux 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 1996  75 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX 1983  55 Moulis-en-Médoc 



75cl CHATEAU POUJEAUX 1996  50 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 2015  45 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 1990  89 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 1985  75 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 2001 65 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU CHASSE SPLEEN 2011  55 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU PEDESCLAUD 1988  48 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU MAUCAILLOU 2001  35 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU ROLLAND DE BY 2011  35 Moulis-en-Médoc 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1945  25000 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1982  3000 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 2005  920 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2011  150 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2000  1200 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2009  250 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986  950 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2000  2200 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 2000  1000 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 2003  790 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1981  620 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 2006  700 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1995  570 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1926  3900 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993  500 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1982  1600 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1949  1500 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1959  2700 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 1937  1350 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 1991  450 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1978  600 Pauillac 



75cl LES FORTS DE LATOUR 1993  210 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2005  760 Pauillac 
75cl CHATEAU DUHART MILON 2010  105 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1934  1100 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1998  550 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2007  540 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1997  430 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2005  175 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2018  660 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2009  950 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1961  1800 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1987  450 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1995  250 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1997  580 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE PAUILLAC 2011  270 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992  400 Pauillac 
75cl CHATEAU FORT LATOUR 1974  145 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2010  158 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1945  1500 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1962  750 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1964  300 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 1986  480 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1999  480 Pauillac 
75cl LES FORTS DE LATOUR 1974  160 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 2011  110 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1994  140 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 1992  450 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1994  440 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1985  650 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1999  600 Pauillac 



75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996  600 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990  590 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1998  140 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2003  540 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD TRES BAS NIVEAU 1961  1000 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983  500 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1962  250 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2005  250 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2000  250 Pauillac 
75cl CHATEAU DUHART MILON 2009  140 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1996  900 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1980  450 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1996  300 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 2000  290 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1988  420 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1985  420 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1956  800 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 2009  260 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 2010  260 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE 1955  380 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1998  750 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1994  250 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1962  700 Pauillac 
75cl JEROBOAM CHATEAU PONTET CANET 1976 690 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1997  230 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1988  680 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2009  169 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2019  650 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1995  650 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1998 125 Pauillac 



75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1994  155 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1987  600 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2012  600 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2006  560 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1937  550 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 2008  540 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 2012  175 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992  500 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 1989  500 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989  500 Pauillac 
75cl LES FORTS DE LATOUR 1990  250 Pauillac 
150cl DOUBLE MAGNUM MOUTON BARON PHILIPPE 1968  460 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2002  115 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1959  450 Pauillac 
75cl CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 1967  450 Pauillac 
75cl CHATEAU LATOUR 1985  450 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 2009  225 Pauillac 
75cl CHATEAU LA TOUR DU ROCH MILON 1962  150 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1984  400 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1996  200 Pauillac 
75cl LE PETIT MOUTON ROTHSCHILD 2010  200 Pauillac 
75cl CHATEAU FONBADET 1979  79 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1990  390 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1981  390 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTSCHILD 1980  380 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1991  380 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1988  185 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2003  180 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2008  180 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 1990  350 Pauillac 



75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1982  330 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1975 330 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 2014  105 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE 1952  300 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2014  150 Pauillac 
75cl CHATEAU DUHART MILON 2015  100 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2011  100 Pauillac 
75cl CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1973  290 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1985  290 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1989  280 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1986  275 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1985  135 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2008  130 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1993  130 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 2013  250 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1990  250 Pauillac 
75cl CHATEAU DUHART MILON 2017  125 Pauillac 
75cl CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD 2008  240 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2000  240 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1992  120 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1985  235 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1982  230 Pauillac 
75cl LES FORTS DE LATOUR 2008  229 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1987  200 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1983  190 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET-CANET 1981  95 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2009  189 Pauillac 
75cl CHATEAU HAUT BAGES LIBERAL 2011  59 Pauillac 
75cl LE PETIT MOUTON ROTHSCHILD 2012  175 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2010  169 Pauillac 



75cl CHATEAU LYNCH BAGES 2004  140 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1975 135 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1997  130 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1988  125 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 1983  125 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 2015  125 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1986  120 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH BAGES 1993  115 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 2012  110 Pauillac 
75cl CHATEAU PONTET CANET 1994  110 Pauillac 
75cl CHATEAU DUHART MILON 2011  105 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1988  105 Pauillac 
75cl CHATEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 2012  100 Pauillac 
75cl CHATEAU CLERC MILON 2003  95 Pauillac 
75cl CHATEAU CLERC MILON 1989  95 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1983  95 Pauillac 
37.5cl DEMI RESERVE DE LA COMTESSE 2014  30 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY LACOSTE 1987  80 Pauillac 
75cl  RESERVE DE LA COMTESSE 1985  80 Pauillac 
75cl CHATEAU LA FLEUR MILON 1990  78 Pauillac 
75cl CHATEAU HAUT BATAILLEY 1976 65 Pauillac 
75cl CHATEAU CROIZET BAGES 1983  65 Pauillac 
75cl CHATEAU LYNCH MOUSSAS 1981  60 Pauillac 
75cl CHATEAU HAUT BATAILLEY 2017  55 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY DUCASSES 2003  50 Pauillac 
75cl CHATEAU GRAND PUY DUCASSES 2015  49 Pauillac 
75cl MOUTON BARON PHILIPPE 1985  45 Pauillac 
75cl MOUTON CADET 200  30 Pauillac 
75cl CHATEAU HAUT BRION 1989  2500 Pessac-Leognan 
75cl CHAPELLE DE LA MISSION HAUT BRION 2010  210 Pessac-Leognan 



75cl CHATEAU LA MISSION HAUT BRION 1975  900 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU LA TOUR HAUT BRION 1945  1600 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION 1995  540 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION 1975  900 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION 2000  880 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU LA MISSION HAUT BRION 2001  280 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION BLANC 1990 650 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 1994  125 Pessac-Leognan 
75cl CLARENCE DE HAUT BRION 2011  145 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU LA MISSION HAUT BRION 1978  550 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION 2003  540 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE ROUGE 2009  250 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 1990  230 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BAILLY 1994  85 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 2018  100 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION 1994  380 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BRION 1987  380 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 2009  180 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU CARMES HAUT BRION 2013  110 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU LA MISSION HAUT BRION 1983  320 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 2017  95 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT BLANC 2011  135 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU LA MISSION HAUT BRION 2008  250 Pessac-Leognan 
75cl CHAPELLE DE LA MISSION HAUT-BRION 2015  120 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 2011  110 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BAILLY 1995  95 Pessac-Leognan 
75cl DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE 2012  60 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU FIEUZAL 1996  55 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 1995  137 Pessac-Leognan 
75cl CHAPELLE MISSION HAUT BRION 2011  65 Pessac-Leognan 



150cl MAGNUM DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE 2012  128 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU CARBONNIEUX 1997 42 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BAILLY 1981  110 Pessac-Leognan 
75cl DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE 1983  110 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU FIEUZAL 1995  49 Pessac-Leognan 
75cl DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE 2009  95 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT BERGEY 1976  85 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU PAPE CLEMENT 1997  80 Pessac-Leognan 
75cl DOMAINE DE CHEVALIER ROUGE 2015  75 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU DE FIEUZAL 1988  60 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU HAUT GARDERE 1986  55 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU LARRIVET HAUT BRION 1999  55 Pessac-Leognan 
75cl CHATEAU L ENCLOS POMEROL 1995  45 Pessac-Leognan 
75cl LES HAUT DE SMITH 2015  30 Pessac-Leognan 
75cl PETRUS 1982  4700 Pomerol 
75cl PETRUS 1998  3600 Pomerol 
75cl VIEUX CHATEAU CERTAN 2011  165 Pomerol 
75cl PETRUS 2015  4800 Pomerol 
150cl MAGNUM PETRUS 1969  4500 Pomerol 
75cl VIEUX CHATEAU CERTAN 2010  360 Pomerol 
75cl PETRUS 1986  3000 Pomerol 
75cl PETRUS 1966  2600 Pomerol 
75cl PETRUS 1967  2300 Pomerol 
75cl CHATEAU CERTAN GIRAUD 1991  65 Pomerol 
75cl CHATEAU LAFLEUR GAZIN 1934 1100 Pomerol 
75cl CHATEAU FEYTIT-CLINET 2006  85 Pomerol 
75cl CHATEAU LE BON PASTEUR 2010  95 Pomerol 
75cl CHATEAU GAZIN 1934  750 Pomerol 
75cl CHATEAU LAFLEUR 1988  650 Pomerol 
75cl VIEUX CHATEAU CERTAN 2012  160 Pomerol 



75cl CHATEAU CLINET 2012  89 Pomerol 
75cl CHATEAU L'EGLISE CLINET 1990  250 Pomerol 
75cl CHATEAU EVANGILE 1994  165 Pomerol 
75cl CHATEAU RATOUIN 1990 95 Pomerol 
75cl CHATEAU EVANGILE 1990  330 Pomerol 
75cl CHATEAU CLINET 2010  155 Pomerol 
75cl CHATEAU NENIN POMEROL 1979  75 Pomerol 
75cl CHATEAU CLINET 1978  140 Pomerol 
75cl CHATEAU CLOS L'EGLISE 2009  250 Pomerol 
75cl CHATEAU CLINET 1994  120 Pomerol 
75cl CHATEAU CLINET 2014  110 Pomerol 
75cl CHATEAU LA CONSEILLANTE 1993  110 Pomerol 
75cl CHATEAU LA RENAISSANCE 1981  69 Pomerol 
75cl CHATEAU LA FLEUR DE GAY 1994  85 Pomerol 
75cl CHATEAU CLINET 2013  155 Pomerol 
75cl CHATEAU ROUGET 2015  75 Pomerol 
75cl CHATEAU NENIN-POMEROL 1976  75 Pomerol 
75cl CHATEAU EVANGILE 2011  145 Pomerol 
75cl CHATEAU GAZIN 2012  70 Pomerol 
75cl CHATEAU CLINET 2016  110 Pomerol 
75cl LE PETIT LION 2013  50 Pomerol 
75cl CHATEAU FEYTIT-CLINET 2009  95 Pomerol 
75cl CHATEAU NENIN POMEROL 1985  85 Pomerol 
75cl CHATEAU LE BON PASTEUR 2009  80 Pomerol 
75cl CHATEAU LA CROIX SAINT GEORGES 2003  79 Pomerol 
75cl CHATEAU GOMBAUDE GUILLOT 2016  75 Pomerol 
75cl CHATEAU MAZEYRES 1983  75 Pomerol 
75cl CHATEAU FEYTIT-CLINET 2008  69 Pomerol 
75cl CHATEAU LA TOUR MAILLET 1967  68 Pomerol 
75cl CHATEAU BEAUREGARD 2015  65 Pomerol 



75cl CHATEAU LA CROIX 1970  65 Pomerol 
75cl CHATEAU MAZEROLLES 1976  55 Pomerol 
75cl PORTO MESSIAS 1943  1280 Porto 
75cl PORTO CORREA RIBEIRO 1935  290 Porto 
75cl PLANSEL SELECTA ALENTEJANO 2008  50 Portugal 
75cl DOMAINE TREVALLON 1995  280 Provence 
75cl DOMAINE TREVALLON 1994  150 Provence 
75cl DOMAINE TREVALLON 1989  280 Provence 
75cl DOMAINE TEMPIER BANDOL CABASSAOU 2010  100 Provence 
75cl CHATEAU PRADEAUX 1994  50 Provence 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 2015  750 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU AUSONE 2010  990 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1947  5000 Saint-Émilion 
75cl TERTRE ROTEBOEUF 2016  330 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1948  4500 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 2016  370 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 2020  580 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1982  1000 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE MACQUIN 1918  650 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1992  400 Saint-Émilion 
75cl LA MONDOTTE 2000  375 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1993  390 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 2008  330 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1988  480 Saint-Émilion 
75cl LE PETIT CHEVAL 2011  155 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1983  230 Saint-Émilion 
75cl CHAPELLE D'AUSONE 2002  180 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 2010  440 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU ANGELUS 1994  270 Saint-Émilion 
75cl TERTRE ROTEBOEUF 1995  270 Saint-Émilion 



75cl CHATEAU FIGEAC 1947  780 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU AUSONE 1982  650 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CHEVAL BLANC 1962  550 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU ANGELUS 2009  550 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CLOS FOURTET 1934  550 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU AUSONE 2002  520 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BEAUSEJOUR 2015  150 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BEAUSEJOUR 1993  75 Saint-Émilion 
75cl TERTRE ROTEBOEUF 1994  210 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 2015  400 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LAROZE 1983  78 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU FIGEAC 1982  380 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU ANGELUS 1988  360 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1982  340 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1972  170 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BELLEFONT BELCIER 1995  65 Saint-Émilion 
75cl TERTRE ROTEBOEUF 1985  300 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU TROPLONG MONDOT 1994  75 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU ANGELUS 1978  280 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU JEAN VOISIN 1982 69 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CANON 1982  270 Saint-Émilion 
75cl TERTRE ROTEBOEUF 1998  270 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU DE VALANDRAUD 1993  260 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1989  240 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BEAUSEJOUR BECOT 1998  80 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1988  230 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LARCIS DUCASSE 2000  105 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1995  200 Saint-Émilion 
75cl TERTRE ROTEBOEUF 1993  200 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU JACQUES BLANC 1979  65 Saint-Émilion 



75cl CHATEAU FIGEAC 2003  190 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA GAFFELIERE 2010  95 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE 1997  180 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU TOUR DE GRENET 1985  35 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CANON 1990  169 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU FIGEAC 2011  150 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BEAUSEJOUR 2016  150 Saint-Émilion 
150cl CHATEAU L'HERMITAGE BRUNOT 1961  150 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA GAFFELIERE 1982  150 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BEAUSEJOUR BECOT LAGAROSSE 1993  75 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CANON 1986  145 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CANON 1988  145 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CLOS FOURTET 1979  135 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU FONTAINE MONTEGUILLON 1966  65 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BEAUSEJOUR BECOT 1994  65 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE MACQUIN 1999  125 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU L'ARROSEE 1990  120 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU MONBOUSQUET 2009  120 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU CANON 1983  120 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU DASSAULT 2015  58 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU PAVIE DECESSE 2011  110 Saint-Émilion 
75cl CANON LA GAFFELIERE 1989  110 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU TROPLONG MONDOT 1985  110 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU TROPLONG MONDOT 2014  98 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU TROPLONG MONDOT 2017  98 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA GUILLEMIN LA GAFFELIERE 1970  90 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU TROPLONG MONDOT 1983  85 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA FLEUR CARDINALE 1989  75 Saint-Émilion 
75cl CANON LA GAFFELIERE 2011  65 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA GAFFELIERE 2013  65 Saint-Émilion 



75cl CHATEAU HAUT PEYROUTAS 1966  59 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU BELLEVUE FIGEAC 1988  59 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU FRANC MAYNE 1988  59 Saint-Émilion 
75cl CLOS VALENTIN 1975  55 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LAPLAGNOTTE-BELLEVUE 1962 55 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA DOMINIQUE 1974 50 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU DU ROCHER 2011  45 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU FOMBRAUGE 2009  39 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU LA CROIX FOURNEY ST EMILION 1994  36 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU DU BOUSQUET 2009  35 Saint-Émilion 
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 1996  210 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1990  690 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1989  350 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 2004  135 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 1990  270 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 1995  190 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 2011  90 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1991  140 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU HAUT MARBUZET 1995  85 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1994  110 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1982  275 Saint-Estèphe  
75cl SAINT ESTEPHE SICARD 1955  250 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 1989  230 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1997  115 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 2014  110 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 2006  110 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MEYNEY 1962  170 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 1988  170 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU DE MARBUZET 1995  55 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1988  160 Saint-Estèphe  



75cl CHATEAU SAINT ESTEPHE 1962  150 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS ESTOURNEL   145 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1981  145 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 2001  145 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1983  140 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS D ESTOURNEL 1978  135 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU PHELAN-SEGUR 2017  45 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MEYNEY 1986  65 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MONTROSE 1978  110 Saint-Estèphe  
150cl MAGNUM LA DAME DE MONTROSE 2018  110 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MEYNEY 1994  45 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COS LABORY 1982  88 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MEYNEY 1985  85 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU HAUT MARBUZET 1991  79 Saint-Estèphe  
75cl LES PAGODES D ESTOURNEL 1994  60 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU HAUT MARBUZET 2006  59 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU FONRAZADE 1988  55 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU LE CROCK 1983  50 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU MEYNEY 2011  49 Saint-Estèphe  
75cl LA DAME DE MONTROSE 2011  45 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU COUTELIN MERVILLE 1962  39 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU LES ORMES DE PEZ 1994  35 Saint-Estèphe  
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 1990  380 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 1898  2500 Saint-Julien 
75cl LEOVILLE LAS CASES GRAND VIN 2019  250 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 1919  1200 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE BARTON 1994  140 Saint-Julien 
75cl LEOVILLE MAISON SZNAJDERSKI 1898  800 Saint-Julien 
75cl CHATEAU PHELAN-SEGUR 1934  380 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BEYCHEVELLE 2010  95 Saint-Julien 



37.5cl DEMI CHATEAU GRUAUD LAROSE 1934  295 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BEYCHEVELLE 2011  105 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2005  260 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2007  155 Saint-Julien 
75cl CHATEAU TALBOT 2018  75 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE BARTON 1995  110 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2011  185 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE BARTON 2000  175 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE BARTON 2001  110 Saint-Julien 
75cl CHATEAU TALBOT 1982  280 Saint-Julien 
75cl CHATEAU GRUAUD LAROSE 1988  128 Saint-Julien 
75cl CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1983  250 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE BARTON 2012  80 Saint-Julien 
75cl CHATEAU TALBOT 2015  80 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2003  230 Saint-Julien 
75cl CHATEAU CALON SEGUR 1969 75 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2012  220 Saint-Julien 
75cl CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1989  195 Saint-Julien 
75cl CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1978  185 Saint-Julien 
75cl CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1986  185 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 1991  180 Saint-Julien 
37.5cl DEMI CHATEAU GRUAUD LAROSE 1975  60 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE BARTON 1988  89 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 1997  175 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 1994  170 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BEYCHEVELLE 1997  85 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2013  165 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE LAS CASES 2014  165 Saint-Julien 
75cl CHATEAU GLORIA 2001  55 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 2011  80 Saint-Julien 



75cl CHATEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1984  150 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LAGRANGE 1949  150 Saint-Julien 
75cl AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1994  45 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BRANAIRE 1994  65 Saint-Julien 
75cl CHATEAU CALON SEGUR 1983  129 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BRANAIRE 1990  120 Saint-Julien 
75cl CHATEAU TALBOT 2003  110 Saint-Julien 
75cl CHATEAU TALBOT 1988  110 Saint-Julien 
75cl CHATEAU GRUAUD LAROSE 1981  100 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BEYCHEVELLE 1998  100 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LAGRANGE 1982  98 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LAGRANGE 1983  98 Saint-Julien 
75cl CHATEAU GRUAUD LAROSE 1997  95 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 2018  90 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LAGRANGE 2010  85 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LEOVILLE POYFERRE 2012  80 Saint-Julien 
75cl CHATEAU LAGRANGE 1988  80 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BRANAIRE 1983  79 Saint-Julien 
75cl CHATEAU BRANAIRE 2018  55 Saint-Julien 
75cl CROIX DE BEAUCAILLOU 2005 55 Saint-Julien 
75cl CHATEAU GLORIA 1994  55 Saint-Julien 
75cl CHATEAU PHELAN-SEGUR 2014  49 Saint-Julien 
75cl CHATEAU GLORIA 2016  45 Saint-Julien 
75cl SAINT ESTEPHE DE CALON SEGUR 2017  30 Saint-Julien 
75cl CHATEAU YQUEM 1899  15000 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1937  3600 Sauternes 

 CAISSE PRESTIGE YQUEM(2000 1984 1985 1988 1991 1994 1995 1996 1997 1998-99  6000 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 2006  390 Sauternes 
75cl CHATEAU D'ARCHE 1890  5000 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 2005  500 Sauternes 



75cl CHATEAU YQUEM 1929  3800 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1941  1800 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 2007  390 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1967  1200 Sauternes 
75cl CHATEAU RIEUSSEC 2001  170 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1939  1789 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1949  1700 Sauternes 
75cl CHATEAU D'YQUEM 1976  560 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1962  790 Sauternes 
75cl MONBAZILLAC CHATEAU DE LA SALAGRE PILLER 1943  380 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 2008  340 Sauternes 
75cl SAUTERNE FONTEBRIDE BOUTOC 1942  250 Sauternes 
75cl L EXTRAVAGANT DE DOISY DAENE 2007  350 Sauternes 
75cl CHATEAU HAUT PEYRAGEY 1937  580 Sauternes 
75cl CHATEAU RAYMOND LAFON SAUTERNE 2009  85 Sauternes 
75cl CHATEAU DE FARGUES 1989  159 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1989  430 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 2003  420 Sauternes 
75cl CHATEAU COUTET 1959  390 Sauternes 
75cl ROYAL BARZAC 1920-1930  390 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1988  390 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1998  340 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1995  320 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 2013  320 Sauternes 
75cl CHATEAU YQUEM 1971  320 Sauternes 
75cl L EXTRAVAGANT DE DOISY DAENE 1970  260 Sauternes 
75cl CHATEAU BARBIER HAUT Sauternes 1943  250 Sauternes 
75cl CHATEAU COUTET 1960  250 Sauternes 
75cl CHATEAU DOISY VEDRINES 2007  45 Sauternes 
75cl CHATEAU DOISY VEDRINES 2005  45 Sauternes 



75cl CHATEAU RAYNE VIGNEAU 1988  110 Sauternes 
75cl CHATEAU RIEUSSEC 1976  210 Sauternes 
37.5cl DEMI CHATEAU YQUEM 2011  200 Sauternes 
37.5cl DEMI CHATEAU YQUEM 2006  200 Sauternes 
37.5cl DEMI CHATEAU YQUEM 2003 200 Sauternes 
37.5cl DEMI CHATEAU YQUEM 2002  190 Sauternes 
75cl CHATEAU DOISY VEDRINES 2010  45 Sauternes 
75cl CHATEAU RIEUSSEC 2005  88 Sauternes 
75cl CHATEAU COUTET 1975  160 Sauternes 
75cl CHATEAU SUDUIRAUT 1989  120 Sauternes 
75cl CHATEAU CLIMENS 1986  118 Sauternes 
37.5cl CHATEAU FILHOT 1978  100 Sauternes 
75cl CHATEAU GUIRAUD 1978  95 Sauternes 
75cl CHATEAU TOUR BLANCHE 1982  95 Sauternes 
70cl CHATEAU BECHEREAU PHILIPPERIE 1983  78 Sauternes 
75cl CHATEAU COUTET 2005  75 Sauternes 
75cl CHATEAU RIEUSSEC 2002  75 Sauternes 
75cl CHATEAU GUIRAUD 2005  68 Sauternes 
75cl CLOS LABERE 1993  45 Sauternes 
75cl CHATEAU RABAUD PROMIS 1995  42 Sauternes 
75cl CHATEAU MONTUS 2000  45 Sud-Ouest 
50cl HUMAGNE BLANCHE DARIOLI 2012 42 Suisse 
75cl PETITE ARVINE GRAIN NOBLE DARIOLI 2009 45 Suisse 
50cl PAIEN DARIOLI 2010 42 Suisse 
50cl PAIEN DARIOLI 2015 38 Suisse 
75cl TERRA GRANDE TOSCANA 2014  35 Toscane 
75cl OPUS ONE 2014  380 USA 
75cl OPUS ONE 2018  350 USA 
75cl FALCON CREST SPRING MOUNTAINS 1982  100 USA 
75cl SYRAH DEFAYES CRETTENAND 2009  55 Valais 



75cl KLOSTER SION KLINGNAU PINOT NOIR RESERVE 2015  45 Valais 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1991  1600 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1990  1800 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2009  800 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2000  550 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2012  500 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2006  560 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1988  700 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1993  550 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1989  800 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1998  770 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2005  700 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1996  550 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2003  850 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2001  550 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2002  550 Vallée du Rhône 
75cl CHATEAU RAYAS 1986  2000 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1999  850 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1984  500 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2007  500 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1992  550 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1995  550 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1987  500 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2004  500 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2019  500 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2008  450 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE BERNARD FAURIE 1986  225 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1983  650 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE LE MEAL BERNARD FAURIE 1982  300 Vallée du Rhône 
75cl CORNAS ROBERT MICHEL 1985  300 Vallée du Rhône 



75cl HERMITAGE LE GREAL MARC SORREL 1984  300 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 1986  500 Vallée du Rhône 
75cl CORNAS LA GEYNALE ROBERT MICHEL 1985  250 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE BERNARD FAURIE 1983  235 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE BERNARD FAURIE 1984  235 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE JEAN LOUIS CHAVE 2021  450 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE BLANC JEAN LOUIS CHAVE 1987  400 Vallée du Rhône 
75cl CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL 1966  350 Vallée du Rhône 
75cl CORNAS CLAPE 1980  350 Vallée du Rhône 
75cl CORNAS CLAPE 1988  330 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE LE GREAL MARC SORREL 1985  300 Vallée du Rhône 
75cl HERMITAGE VELOURS CHAPOUTIER 1982  280 Vallée du Rhône 
75cl CHATEAU FONSALETTE 1986  250 Vallée du Rhône 
75cl CORNAS ROBERT MICHEL 1981  250 Vallée du Rhône 
75cl CORNAS ROBERT MICHEL 1982  250 Vallée du Rhône 
75cl CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL 1980  180 Vallée du Rhône 
75cl CHATEAUNEUF DU PAPE BEAUCASTEL 1981  180 Vallée du Rhône 
75cl J. VIDAL FLEURY CROZES HERMITAGE 1973  120 Vallée du Rhône 
75cl CROZES HERMITAGE JEAN PIERRE BROTTE 1976  70 Vallée du Rhône 
75cl CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD 2003 69 Vallée du Rhône 
75cl GIGONDAS MOULIN DE LA GARDETTE 1983  65 Vallée du Rhône 
75cl PUILLY FUME PUR SANG DAGUENEAU 1992  390 Vallée de la Loire 
75cl CHATEAU DE BEAUCASTEL HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2017  380 Vallée du Rhône 
75cl GEVREY CHAMBERTIN MOMMESSIN 1965  170 Bourgogne 
150cl MAGNUM TORRE MUGA 2004 150 Espagne 
75cl CLOS VOUGEOT LOUIS GOUROUX 1979  110 Côte de Nuits 
75cl TOKAY PUTTONYOS 5  2001  75 Tokay 
75cl GIGONDAS DOMAINE DU CAYRON 1981  75 Vallée du Rhône 
75cl  Bordeaux SUPERIEUR CHATEAU BOIS JOLY 1967  70 Bordeaux 
75cl GRAND VIN LEOVILLE MARQUIS LAS CASES 1991 220 Bordeaux 



75cl CHÂTEAU RIEUSSEC GRAND CRU CLASSE 1998 85 Bordeaux 
75cl CHATEAI LA TOUR BLANCHE 1ER CRU 1989 89 Bordeaux 
75cl CHÂTEAU CALON SEGUR GRAND CRU CLASSE 1998 100 Bordeaux 

 


